

→ KÖRKÉP

DESK. Szombaton 17 órakor kezdődik a már hagyományos Nemzetközi Szerb Népzenei Találkozó, a Banatski Sabor a Deszki Faluházban. A magyarországi szerb kulturális találkozót tizenegyedik alkalommal rendezi meg a Magyarországi Szerb Kulturális és Dokumentációs Központ, együttműködve a Szerb Országos Önkormányzattal, a Bánát Szerb Kulturális Közhászú Egyesülettel és a Magyar Rádió Szerb Szerkesztőségével. Érkeznek fellépők Horvátországból, Szerbiából és Romániából is a magyarországi 15 résztvevő csoport mellé. A rendezvényt a Norvég Civil Alap támogatja.

FORRÁSKÚT. Ma 15 órától baba-mama klubba várja a kismamákat gyermekeikkel Gyurisné Kálmán Jolán védőnő a művelődési házban. 18 órától hastáncanfolyamra várják ugyanitt az érdeklődőket.

ÖTTÖMÖS. Magyar László-emléknapot tartanak pénteken a településen. 10 órakor Bata Ferenc polgármester köszönti a vendégeket, majd a helyi óvoda és általános iskola műsora következik. Kubassek János, a Magyar Földrajzi Múzeum igazgatója tart előadást Változó Afrika a harmadik évezred küszöbén címmel. 11.45-kor bemutatja az Öttömös évszázada című könyvet a szerkesztő, Juhász Antal. 12.30-kor átadják Csíkközmás által ajándékozott székely kaput. 13-kor koszorúznak a Magyar László Emlékparkban.

SZATYMAZ. November 11-én (kedden) 17 órakor író-olvasó találkozó és dedikálás Schäffer Erzsébettel a művelődési ház nagytermében.

SZEGED. Az Arany János Általános Iskola a következő tanévben bevezeti a Golden Gate English Playschool elnevezésű angol nyelvű programot, amit a Pécsi Tudományegyetem angol tanszékével dolgoztak ki. A program lényege, hogy a diákok az angol nyelvet már első évfolyamtól magas óraszámú, kis létszámú csoportokban tanulhatják. A leendő első osztályosok számára nyelvi előkészítő foglalkozásokat szerveznek november 8-tól március 28-ig szombaton délelőttönként 10 órától az iskolában.

- D. Tóth Kriszta, a Magyar Televízió műsorvezetője Lolával az élet című könyve kapcsán az anyaságról, a szülővé válás szépségeiről és nehézségeiről osztja meg gondolatait az érdeklődőkkel a szegedi Somoogyi-könyvtár gyermekkönyvtárában november 7-én délután 4 órai kezdettel.

60 NAPOS KÉNYSZERPIHENŐ – NEM ELŐSZÖR LÉPETT A HATÓSÁG – NEM ADOTT SZÁMLÁT AZ ALKALMAZOTT

Bezáratta a cukrászdát az APEH

Újra bezáratta az APEH a Dugonics tér 2. alatt működő cukrászdát. Az üzletvezető nem akart nyilatkozni az ügyről, de úgy tudjuk, hogy az egyik alkalmazott elmulasztotta a nyugtaadást, ezért büntették meg a cukrászdát.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Mint a kirakatban látható feliratról kiderül: hatvan napra ismét bezáratta az APEH a Dugonics tér 2. alatt működő cukrászdát. A tájékoztató az olvasható: „adótörvényekkel

Három esetben szabhat ki az adóhatóság egymillió forintig bírságot.

Németh Gabriella

kapcsolatos jogszabálysértés miatt” nem nyithat ki az üzlet december 29-éig.

Felkerestük az üzletvezetőt, aki kérte, ne írjuk le a nevét, és nyilatkozni sem akart az ügyről. Információink szerint nyugtaadási kötelezettségét mulasztotta el az egyik alkalmazott, ezért záratta be a helyet az adóhatóság.



EZ A FELIRAT OLVASHATÓ A KIRAKATBAN

Mint korábban megírtuk, idén január másodikán egy hónapos kényszerpihenőt rótt ki az APEH ugyanerre az üzletre. Úgy tudjuk, akkor egy próbaidős pultoslány felejtett el blokkot adni két kávéért. Most, október 31-étől már két hónapra szól a büntetés. Az APEH

Dél-alföldi Regionális Igazgatóságának sajtóreferense, Németh Gabriella azt mondta, konkrét ügyben nem nyilatkozhat, mert minden információ adótitoknak számít.

Általánosságban azonban elmondta, hogy három esetben szabhat ki az adóhatóság

egymillió forintig bírságot, illetve bezárást: ha az alkalmazott nincs bejelentve, ha igazolatlan eredetű árut forgalmaznak, vagy ha a nyugtaadási kötelezettségnek nem tesznek eleget.

Mindhárom esetre igaz: ha először történik szabálysértés,

12 napra zárthatja be az üzletet az adóhatóság. Második alkalommal 30, minden további esetben 60 nap bezárás a büntetés. Ugyanakkor a blokk adásának elmulasztása esetén a vétséget elkövető alkalmazott is büntethető mulasztási bírsággal 50 ezer forintig.

Fotó: Miskolczi Róbert

Petícióztak a Cserepes soriak

20-30-an demonstráltak a Cserepes sori cigánytelepen élők közül tegnap délben a szegedi polgármesteri hivatal előtt; petíciót adtak át az önkormányzat egyik munkatársának.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Ennyi pénzért akár a Fekete Sas utcában is bérelhetnének lakást - idéztük a Cserepes sori, önkormányzati, komfort nélküli lakásokban élő 200-250 ember szószólóját, Czirik Pétert a lapunkban október 13-án megjelent cikkben. Megírtuk, hogy aláírásokat gyűjtenek, mert nem tudják, miért olyan magasak a rezskiöltségeik; ráadásul kiegészítő számlákat is kapnak, amelyeket képtelenek kifizetni. Tegnap ugyanezen okok miatt mintegy 20-30-an demonstráltak a városháza előtt, és petíciót adtak át a hivatal munkatársának.

A petíció aláírói azt szeretnék, hogy az önkormányzat vizsgálja felül a számlákat, illetve tájékoztassa az ott élőket: mi a célja a Cserepes sornak.

NINCS SZPONZOR ÉS MEGFELELŐ HELYSZÍN, NEM LESZ TÉLI BULI

Egyelőre jegelik a SZIN Ice-t



HANGULATKÉP A KISCILLAG TAVALYI JÉGPÁLYÁS KONCERTJÉRŐL

Fotó: Segesvári Csaba

Tavaly volt először, és egyelőre úgy tűnik, utoljára SZIN Ice Szegeden. Akkor három nap alatt 7500 vendége volt a fesztiválnak.

GONDA ZSUSZANNA

Tavaly rendezték meg először, és úgy tűnik, egyelőre utoljára a Szegedi Ifjúsági Napok téli változatát, a SZIN Ice-t. Nem a szervezőkön múlt, a Szegedi Ifjúsági Ház Nonprofit Kft. munkatársai idén is szerették volna megtartani a fesztivált. Két akadálya van: a szponzorok és a megfelelő helyszín hiánya.

nei fesztiválok legkézenfekvőbb szponzorai, a sör- és üdítőgyártó cégek a nyárihoz képest kisebb fogyasztásra számítanak egy decemberi rendezvényen, ezért nem látnak akkora fantáziát a téli programokban. Egyszóval nincs szponzor, de nincs megfelelő helyszín sem. Már a 2007-es SZIN Ice után is felmerült, hogy a műjégpálya nem volt a legjobb választás, mert túl kevesen korcsolyáztak, a látogatók inkább a koncertekre voltak kíváncsiak. Felmerült egyébként, hogy a hagyományos SZIN helyszínen, a

→ **VALAMI LEHET.** A szervezők nem mondtak le teljesen a téli buliról, most egy egy-két napos, január végi-február eleji minifesztiválban gondolkodnak. A helyszín és a program egyelőre képlékeny.

között összesen 7500-an buliztak a SZIN Ice-on, a legerősebb nap a szilveszter volt. A legdrágább fellépő egy New York-i duó, a Guru's Jazzmazz volt, leginkább a hagyományos fesztiválzenekarokat, a Kispált, a Quimbyt érte meg meghívni. A rendezvény költségvetése 28,5 millió forint volt, a buli 4,5 millióos vettséggel zár, ami egy induló fesztiválnál esetében normális, de az Ice elvitte az előző nyári, először pluszos SZIN nyereségét. A 2008-as SZIN is nyereséges volt, 7-9 millió körül hozott. Ezt a pénzt idén az IH Rendezvényközpont nyitására - berendezésére és reklámra - fordították.

→ SZIN-bérlet karácsonyra

Limitált szériás 2009-es SZIN-bérleteket dobnak piacra karácsonyra a fesztivál szervezői díjcsomagolásban és a rendezvényre jellemző ajándékokkal. Az árát egyelőre nem tudják a SZIN-esek, csak annyit mondtak: nagyon kedvező. Azt sem lehet még tudni, kik lesznek a 2009-es SZIN sztárfellépői.

Boros Gyula, aki a SZIN főszervezője is, a támogatók óvatosságát részben a gazdasági válsággal magyarázta. Másrészt azzal, hogy a könnyűze-

Partfürdőn, fűtött sátrakban rendezik az Ice-t. De egyelőre - pénz híján - jegelik az ötletet és a fesztivált is.

Tavaly december 29. és 31.

→ HÍREK

KÉRDEZZEN HÜVÖS LÁSZLÓTÓL, A FIDESZ POLITIKUSÁTÓL!

A szegedi Fidesz-frakció vezetője lesz a delmagyar.hu vendége ma 11 órától. Fagassa ön is Hűvös Lászlót a közélet vitás kérdéseiről, a Fideszről, Szeged mindennapjairól vagy akár a gazdasági válságról! Kérdéseiket várjuk az interju@delmagyar.hu e-mail címre.

Első lépésünk elérhető: www.delmagyar.hu

SAJTÓFOTÓ-KIÁLLÍTÁS

Dramai és örömteli események, arcok és hangulatok, amik meghatározták a 2007-es évet. A szegedi Reök-palotában 2009. január 18-ig tekinthetik meg a látogatók a XXVI. magyar sajtófotó-kiállítást, amit tegnap nyitott meg Szetey András, lapunk főszerkesztője. A négy száz kép között olyan díjnyertes fotók is szerepelnek, mint például a HVG munkatársának, Fazekas Istvánnak Félúton című alkotása, amely a hír eseményfotó kategóriában harmadik helyezett lett.

RÉGIÓLÉGIÓ

A Hálózat a Szabad Információért Alapítvány és a Dél-alföldi Regionális Ifjúsági Szolgáltató Iroda az európai ifjúsági hét alkalmból november 4-étől 7-éig Régiólégió, avagy magyar fiatalok a DKMT Euró régióért elnevezéssel szemináriumot rendez Szegeden, melyen harminc, 16 és 30 év közötti fiatal vesz részt. Mindannyian gyermek- és ifjúsági önkormányzatokban tevékenykednek - tájékoztattak a szervezők tegnap Szegeden.

ÉLELMISZER-KONFERENCIA

Tudomány és technika az agrár- és élelmiszer-gazdaságban címmel nemzetközi konferenciát rendez ma és holnap az egyetem és az akadémia területi bizottsága. A Pick-klubban és a SZAB-székházban szó esik majd többek közt a funkcionális élelmiszerek piacában rejlő lehetőségekről.

GESZTENYELIGET
NYUGDÍJAS-LAKÓCENTRUM

„Ha boldogságunk van, mindenünk van.”
(Epikurosz)

Látogasson el
NYÍLT NAPunkra
NOVEMBER 8-ÁN!
Szeretettel várjuk régi és új érdeklődőinket!

Szeged, Derkovits fasor 15-17. Tel.: 62/551-388

Érdeklődni: 62/424-760
30/481-82-99, 30/915-1304
www.gesztenyeliget.hu